

19th International Congress of the Hungarian Society for Microbiology

2023. július 5-7.

ELTE Egyetemi Kongresszusi Központ,
Budapest XI., Pázmány Péter sétány 1.

Kedves Kolléganők és Kollégák!

Az MMT 2023. évi 19. Nemzetközi Kongresszusát Társaságunk a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa és természetesen a házigazda Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara részvételével rendezi meg.

Szeretettel hívjuk, és várjuk részvételét! A konferencia tudományos szekciói a mikrobiológia valamennyi ágát felölelik. Az idei plenáris szekciók témái: „multiomika”, valamint „szintetikus mikrobiológia”, melyekben neves nemzetközi előadók közreműködésével ismerkedhetünk a szakterülettel.

A tudományos szekciókban előadásra (10+5 perc), ill. rövid előadásra (3+2 perc) várunk jelentkezőket. Az előadások közül választjuk ki a szemiplenáris ülésre meghívott előadásokat (20+10 perc). A tudományos előadások összefoglalóit az Acta Microbiologica et Immunologica Hungarica 2023. évi Supplementum füzetében adjuk közre. Az (angol nyelvű) absztraktok beküldésének határideje: 2023. május 31.

A konferencia hivatalos nyelve angol.

Nagy örömünkre szolgál, ha a magyar mikrobiológia egyik legrangosabb nemzetközi fórumán színvonalas tudományos eredményeik ismertetésével képviselik a magyar tudományt. Bízunk abban, hogy kongresszusunk a magyarországi mikrobiológiai kutatások nemzetközi hírnevét tovább öregbítheti. Budapest, 2023. április 25.

Dr. Márialigeti Károly

Elnök

Dr. Dobay Orsolya

Főtitkár

A Kongresszus részvételi díja:

	2023. 05. 31. előtti fizetés	2023. 05. 31. utáni fizetés
Nem MMT tagok	55 000.- Ft	65 000.- Ft
MMT rendes tagok	45 000.- Ft	55 000.- Ft
Nem MMT tag egyetemi hallgató*	45 000.- Ft	55 000.- Ft
MMT tag egyetemi hallgató*	30 000.- Ft	40 000.- Ft
Manninger Emlékérmes	15 000.- Ft	15 000.- Ft
Egynapos részvételi díj	25 000.- Ft	25 000.- Ft

Az MMT tagjait megillető kedvezményt csak azoknak tudjuk biztosítani, akik 2023. május 31-ig a 2023. évre esedékes tagdíjukat és esetleges tagdíj hátralékukat befizették!

*Az egyetemi hallgatóktól kérünk hivatalos hallgatói jogviszony igazolást. PhD hallgatók teljes részvételi díjat fizetnek!

A **részvételi díj tartalmazza** a konferenciatáskát, az Acta Microbiologica et Immunologica Hungarica Supplementum füzetét, a tudományos programon, valamint a szakmai kiállításon való részvétel költségét, a július 6-i esti fogadást és a kávészüneteket.

Az **egynapos részvételi díjat** azoknak ajánljuk, akik csak egy – a teljes konferenciára regisztrált prezentáló – kollégájuk előadását kívánják meghallgatni. A díj tartalmazza azon az adott napon a tudományos programon és a szakmai kiállításon való részvételt, valamint az aznapi kávészüneteket. Az egynapos részvételi díjat választó résztvevők nem küldhetnek be absztraktot a Nagygyűlésre.

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa korlátozott számban **konferencia-részvételi ösztöndíjat** ajánl fel fiatal kutatók számára. Azok a 35 év alatti résztvevők, akik az MMT tagjai és első szerzőként előadást tartanak, vagy posztert mutatnak be a Nagygyűlésen, összefoglalójukkal együtt legkésőbb 2023. május 15-én éjfélig egy kérvényt is küldjenek be az mmt@wecotravel.hu e-mail címre. A kérvény letölthető a kongresszus honlapjáról (www.mmt.org.hu). A kérvény feltétlenül tartalmazza a benyújtó nevét, születési dátumát (év, hó, nap), elektronikus és postacímét, intézményét, az összefoglaló címét, valamint egyéb fontosnak tartott információkat az ösztöndíjkérelem támogatására. A pályázatokat a szekciók elnökei fogják elbírálni. A sikeres pályázók 2023. május 20-ig értesítést kapnak. Az ösztöndíjasok regisztrációs díját az MMT Alapítványa fizeti meg.

Jelentkezés

Jelentkezésüket a Magyar Mikrobiológiai Társaság honlapján tegyék meg (www.mmt.org.hu).

Az online felületen, az alapadatok megadásánál a „Participant category” pontban a „magyar résztvevő” opciót kérjük kiválasztani, csak ebben az esetben van lehetőség Forintos részvételi díj kiválasztására.

A konferencia szervezője a Weco Travel Kft. (Kongresszusi Osztály; 1053 Budapest, Kossuth Lajos u. 7-9.; tel.: +1-266-7032; fax: +1-266-7033; drótposta: mmt@wecotravel.hu)

A részvételi- és szállás díjat, valamint az esetleges egyéb programok díját a Weco Travel Kft. által kiküldött visszaigazolás/számla alapján banki átutalással a Weco Travel Kft. bankszámlájára (Erste Bank 11600006-00000000-57288550; Ref: MMT2023 + résztvevő neve) szíveskedjenek befizetni, vagy lehetőség van az online hitelkártyás fizetésre is a regisztrációs rendszerben. Igény esetén a Weco Travel a költségekről az Ön által kért névre, címre számlát állít ki.

Kérjük, hogy az átutalásokra feltétlenül vezessék rá mindazon személyek nevét, akik részére az összeg fedezi az igényelt szolgáltatásokat.